
PLS 2012 � Laboratorio di orientamento1 � Numeri e 
oordinateRispondere senza usare strumenti di 
al
olo elettroni
i,se no è inutile!1) Quanto vale 0.5

0.02

?(A) 0.025(B) 2.5 (C) 25(D) 0.25 (E) 0.4(F) 0.04 (G) 4(H) 0.205�������������������������2) Mettere in ordine 
res
ente i numeri 2/3, 3/4, 5/7, 0.6.(A) 5/7, 2/3, 3/4, 0.6(B) 3/4, 0.6, 5/7, 2/3(C) 5/7, 3/4, 0.6, 2/3(D) 2/3, 3/4, 0.6, 5/7(E) 2/3, 5/7, 3/4, 0.6 (F) 3/4, 2/3, 0.6, 5/7(G) 0.6, 2/3, 3/4, 5/7(H) 2/3, 3/4, 5/7, 0.6(I) 3/4, 5/7, 0.6, 2/3(J) 5/7, 2/3, 0.6, 3/4 (K) 0.6, 2/3, 5/7, 3/4(L) 2/3, 0.6, 3/4, 5/7(M) 3/4, 0.6, 2/3, 5/7(N) 0.6, 3/4, 5/7, 2/3(O) 0.6, 5/7, 3/4, 2/3�������������������������
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3) S
rivere 
ome per
entuale 2/5.(A) 2.5%(B) 25% (C) 40%(D) 0.4% (E) 0.25%(F) 4%�������������������������4) S
rivere 
ome per
entuale 15/4.(A) 37%(B) 0.4% (C) 375%(D) 15.4% (E) 25%(F) 3.5%�������������������������5) In una zona periferi
a di Roma il prezzo delle 
ase al m2 è aumentato del 20% nel 2007,e diminuito del 20% nel 2008. Rispetto al 2007, il prezzo nel 2009 è(A) diminuito del 2.4%(B) aumentato del 2%(C) rimasto invariato (D) diminuito del 4%(E) diminuito del 2%(F) aumentato del 2.4% (G) diminuito di 1/20(H) aumentato di 1/20(I) aumentato del 4%�������������������������
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6) Si 
onsiderino i punti della retta A = −0.5, B = 1, C = 0.4, D = −1.2 Quali sono quelli
he distano di meno tra loro?(A) A, C(B) A, B (C) C, D(D) B, C (E) A, D(F) B, D�������������������������7) Quale dei seguenti gra�
i rappresenta più fedelmente la posizione dei punti A = 0.8,

B = 1/5, C = 0.6 sulla retta?(A) B C A0(B) B C A0(C) B C A(D) B C A0(E) B C A

�������������������������8) Il valore di | − x| è(A) −x se x < 0 (B) x se x < 0 (C) −x se x > 0 (D) x�������������������������
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9) La distanza dei punti del piano A = (4, 3), B = (1,−1) è(A) 4(B) 1 (C) 3(D) 2 (E) 6(F) 7 (G) 5(H) 8�������������������������10) Si 
onsiderino i tre punti in �gura.
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Quali tra i seguenti possibili valori delle loro 
oordinate è 
ompatibile 
on il gra�
o?(A) A = (−2, 3), B = (2, 3), C = (2,−1)(B) A = (−0.4, 0.6), B = (0.6, 0.4), C = (0.2,−0.4)(C) A = (−20, 30), B = (20, 30), C = (5,−10)(D) A = (−6, 4), B = (4, 6), C = (4,−2)�������������������������S
rivere le risposte qui e nella pagina su

essivaRisposte (
opia studente)1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

CognomeNome
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Risposte (
opia do
enti)1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

CognomeNome
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